

Zápis z 2. schůze Pastorační rady farnosti Hutisko

26. 1. 2023 od 18.00 hodin

Přítomni:

Pavel Hofírek, Vladimír Ručka, Martin Kovář, Vladimír Ručka ml., Jiří Pavlica

1/ Upřesnění pravidelného ročního liturgického programu farnosti

Detailní rozvrh slavností, akcí a aktivit v rámci liturgického roku – dokončení z minulé schůze.

2/ První svaté přijímání

Upřesněn termín: 4. června 2023. Deset střed předtím příprava (první 22. března).

3/ Pomazání nemocných

V loňském roce bylo poslední v srpnu. V letošním roce plánováno nejdříve po Velikonocích, případně v květnu, nebo v červnu.

4/ Společenství ve farnosti

Diskuze o aktuálním stavu modlitebních a jiných společenství v rámci farnosti.

5/ Liturgie

Diskuze ke dvěma záležitostem týkajících se liturgie:

- Komentáře při velikonočních obřadech

Aby byl při velikonočních obřadech zajištěn jejich hladký průběh, bude všem zapojeným předem zaslán detailní program s komentáři čtenými při liturgii.

- Děti u oltáře při modlitbě Otčenáš

Bylo dohodnuto, že bude vhodné pokračovat ve společné modlitbě dětí při nedělní mši. Je ale nutné tuto aktivitu zorganizovat tak, aby děti byly vepředu nachystané už těsně před modlitbou.

6/ Křížová cesta

Brzy bude dokončena křížová cesta na Posklu, předpokládá se její využití pro pobožnosti v postní době.

7/ Spolupracovníci pro akce s rodinami v Rajnochovicích

Informace o tom, že Fuskovi hledají spolupracovníky pro tradiční akce rodin v Rajnochovicích.

8/ Pastorační centrum – správce, údržba

Situaci s provozem pastoračního centra probírala už i ekonomická rada. Vzhledem k nepřehlednému využívání prostor (a z toho vyplývajících problémů) bude snaha o ustanovení správce, který bude mít přehled o tom, kdo kdy a bude také tím, s kým budou komunikovat případní další zájemci o využití centra. Bude také vytvořen internetový formulář s přehledem aktivit v pastoračním centru.

Mimoto bylo dohodnuto, že v letošním roce bude pastorační centrum vymalováno. Řešení provozu centra bude věnováno samostatné setkání rady.

- Příští setkání pastorační rady bude 23. 2. 2023 od 19.00 hodin.